Peugeot 00O,

Zestaw Srubowy:
M12X70 2 szt.
M12X100 3 szt.

(rok prod.1989-2000),
Nr kat.A19614.

M12X90 3 szt.
P s Podkladki:
Instrukcja montazu: M12X100 oy ) Fi12X35 6 szt.
‘F&“‘ ®z) Fi22X70 Fil2  8szt.
Ll

Sprezyndwki:
Fi12 8 szt.
Nakretki:
M12 8 szt.
Tulejki:

i22X60 3 szt.
Fi22X75 2szt.
Fi22X70 1 szt

Montaz haka nie wymaga demontazu i'f'Q
zderzaka. Wyznaczy¢ $rodek pojazdu i
ustawi¢ hak na podltuznicach, zeby otwory
1,2,5 haka pokrywaty sie z
technologicznymi otworami w podtuznicdd22X75
i przewierci¢ poziomo otwory fi12,5 w W/ W

punktach. Fi22X60
Wywiercone otwory powiekszy¢ od

zewnetrznej strony podtuznic i umiesci¢ w
nich tulejki Fi22X75 jak na rysunku i
skreci¢ srubami M12X100.

W punktach 4,5,6 wywierci¢ pionowo do
gory otwory Fi12,5 | powigkszy¢ je od
strony bagaznika do srednicy tulejek,
umiesci¢ w nich tulejki fi22X60, a
nastepnie skreci¢jak na rysunku $rubami
M12X90. Dokreci¢ wszystkie sruby.
Podtqczy¢ instalacje elektryczng. Dokrecic
kule 1 blachg gniazda elektryczneqo.

&

M12X70

BAK-POLS)

4/
v.'”

BlzUB

>
M12X90 ‘."
<D
Fi22X60 D
a \0/

Fi22X75

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;:M16 195Nm.

&

G M12X100
J

G




